

东体竞彩视角

法国比利时有望开门红

今天我们选择3场欧洲杯比赛进行推荐。

周一-008 6月17日 21:00
欧洲杯 罗马尼亚VS乌克兰
推荐:平/负

这是一场“平民对决”，虽然两国在预选赛中都展现出了不俗的能力，但在星光璀璨的德国之夏，他们的关注度都相对较低，谁能拿到本场比赛的胜利对于这两支球队的前景都会起到至关重要的作用。

罗马尼亚在预选赛中表现让人惊艳，与瑞士、以色列、安道尔和白俄罗斯同组，最终6胜4平以不败战绩提前锁定小组第一。对阵小组最强的对手瑞士客场平、主场胜，与以色列交锋则是主场平、客场赢。与不败战绩相呼应的是，在10场比赛中罗马尼亚只丢5球，防守端让人印象深刻。

乌克兰足球近年来有回暖的迹象，球队中的津琴科、穆德里克都在英超证明了自己的能力。由于年轻球员居多，体能速度都充沛，乌克兰主打两

个阵容，433以及4231，面对强队就稍稍龟缩找机会反击，面对弱旅可以主打控球以及肋部打法。并且因为众所周知的原因，乌克兰队的纪律性很强，球队的韧性十足。

在同组还有比利时和斯洛伐克的情况下，本场比赛对于双方的意义可想而知。此番市场给出乌克兰0.5让步，参考客胜数据从初指的极度不统一到如今稳定在2.0左右，主胜数据则是大幅飙升，乌克兰不败应该是主旋律。

周一-009 6月18日 00:00
欧洲杯 比利时VS斯洛伐克
推荐:胜

尽管属于比利时的黄金一代逐渐老去，甚至阿扎尔都已经退役，但“欧洲红魔”依然是谁也不敢小觑的强队。在这个小组实力普遍不弱的情况下，比利时需要尽快进入状态。

上届世界杯，比利时小胜加拿大、输给摩洛哥，最后一轮和克罗地亚战平黯然出局。预选赛上他们曾在主场

被奥地利和瑞典逼平，相比于巅峰时期，实力下降是不争的事实。但抛开德布劳内、卢卡库等早已成名的球员不谈，在英超表现出色的多库、特罗萨德在攻击线上都具备很强的个人能力，只是如今球队的中后场让人有些不太放心。

斯洛伐克预选赛上被葡萄牙双杀可以理解，但主场闷平卢森堡，客场对阵卢森堡、列士敦士登、冰岛、波黑都是一球小胜能看得出来，这支球队在进攻线上的效率并不高。只是，他们两次输给葡萄牙也仅仅各输一球。

此番市场给出比利时1.25让步，参考主胜数据在1.4-1.5区间，平局、客胜数据都有不小的提升，建议支持比利时旗开得胜。

周一-009 6月18日 03:00
欧洲杯 奥地利VS法国
推荐:负

本届赛事最大夺冠热门法国队终于要亮相了，对他们来说，小组赛首场取得胜利是争取好成绩的基础。

奥地利预选赛上表现不俗，客场逼平比利时，主场也是2比3惜败，双杀最大对手瑞典让他们坐稳了第二名，最终只比比利时少1分可以看得出来奥地利的竞争力。而在近期的热身赛上，他们2比0完胜德国、斯洛伐克，6比1横扫土耳其。6月份的两场热身赛，2比1击败塞尔维亚、1比1战平瑞士，综合状态不错。

法国上届世界杯屈居亚军，但连续两届打进决赛足以证明他们如今正处于巅峰时期。在预选赛中，法国双杀荷兰，只是最后一轮战平希腊丢分，其他比赛保持全胜，且只有客场击败荷兰和以绝替补阵容战平希腊有过丢球。以他们的能力，在小组赛不应该有太大的困难。

本场比赛市场给出法国1.0让步，参考客胜数据有小幅提升，目前在1.55左右，平局数据在4.20，主胜数据有不下调，已经跌破6.0。但即使如此，单选的情况下法国取胜依然应该是我们的第一落脚点。

·李木子·

大乐透 第24068期

开奖结果:15 20 31 32 33+05 10		
奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	8	8633190
追加	3	6906552
二等奖	93	143076
追加	29	114460
三等奖	250	10000
四等奖	1181	3000
五等奖	15439	300
六等奖	35663	200
七等奖	30074	100
八等奖	854166	15
九等奖	8496239	5

奖池积累数为856579360.56元

排列3 第24158期

开奖号码: 6 0 6		
奖项	中奖注数	单注奖金
直选3	11078	1040
组选3	10258	346
组选6	0	173

排列5 第24158期

开奖号码: 6 0 6 4 7		
奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	41	15905

上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线



- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

获得WLA四级认证

体彩引领彩票行业健康发展

体彩荣获世界彩票协会责任彩票四级认证，这是对体彩多年来坚持责任为先、公益公信为核心的价值理念的高度认可，更是体彩推动行业健康发展的重要体现。

自全国统一发行以来，体彩已累计筹集彩票公益金超过8200亿元。体彩不仅在筹集彩票公益金的规模上取得显著成就，还不断优化产品结构、丰富渠道功能、提升技术水平，积极推动创新探索和实践，为高质量发展提供动力。

注重风险管理 开奖流程透明化

在游戏产品研发方面，体彩始终致力于优化游戏风险防控体系建设，有效控制游戏风险，推动游戏的健康平衡发展。针对游戏产品开发、规则变更、主题或图案修改、发行方式或范围调整、派奖促销等业务活动，充分评估其对彩票市场和利益相关方、购彩者产生的影响，从新设计游戏或游戏变更所涉及的开奖方式、开奖频率、返奖率、玩法设计、销售时长等多个方面评估并确保游戏健康度，从业务源头

防范风险。

同时，在乐透和数字型游戏的开奖工作方面，体彩秉承公开、公平、公正的原则，积极推进责任彩票建设，完善开奖业务管理制度与规范，严格落实责任彩票理念，用透明的方式让购彩者和社会公众看到开奖的每一个环节、每一个细节，用看得见的严谨、摸得着的规范、透出来的安全赢得大家的信任。

拓新渠道建设 健全服务体系

体彩注重渠道创新，在全国构建了多业态协同发展的销售体系，包括展示体验中心、小微零售渠道和便利连锁渠道等，使体彩销售规模广泛延伸。

“小店铺”承载“大服务”，体彩实体店已不再局限于售彩，而是从服务

内容到功能都进行了外延与升级。从图文并茂、简单易懂的公益园地、中奖展示区域，到便民、惠民服务驿站；从“民间棋王”比赛场地，到全民健身“运动角”；从销售体育彩票，到义卖滞销农产品……

近年来，全国体彩实体店已逐渐变为体彩公益与大众连接的纽带，成为体彩践行责任和服务大众的窗口，体彩销售渠道正在逐步发展成为集彩票销售中心、体育娱乐社交中心、便民服务中心、品牌宣传中心、公益实践中心、新时代文明实践中心于一体的多功能基地。

夯实责任意识 注重团队培养

为了持续巩固队伍的责任意识，体彩面向所有从业人员、代销者和销售员开展责任彩票专题培训，同时为

提升责任彩票培训工作的组织实施能力及培训效率，在全国建立了责任彩票培训师队伍，保障了从业人员的能力提升。每年度，体彩会根据讲师管理“选、用、育、留”的四个方面，制定《责任彩票讲师队伍相关工作方案》，包括新晋讲师评选、现有讲师资质延续和讲师能力提升等部分。

根据责任彩票建设发展的需要，明确课程开发的内容和形式要求。通过自主开发、省市联合、邀请外部专家协助等多种方式，累计开发课程数量已达到46门。这些课程包含理性购彩引导、守护未成年人、抵制非法彩票、责任彩票基础知识、预防非理性等。

“计利当计天下利”，未来，中国体育彩票将继续以为民谋利的深挚情怀，不断履行社会责任，更好为社会奉献，不断推进体育彩票事业健康发展。